

COMUNE DI MONGIUFFI MELIA

Città Metropolitana di Messina

P.zza S. Nicolò, n.8 - 98030 Mongiuffi Melia (Me) – Tel. 0942/20006 - Fax 0942/20062 Codice fiscale 87000390838 - Partita I.V.A. 00463870832 email.segreteria@comune.mongiuffimelia.me.it

AREA AMMINISTRATIVA

DETERMINA

NUMERO	143	DATA	11/11/2022	NUM. PROT.	2174	NUM. REG. GEN.	143
						ALLE DEL GI ITÀ ALL'IMP	
			C16 Z84			ITA ALL IVII	KINTING

IL RESPONSABILE DELL'AREA AMMINISTRATIVA

Premesso:

- che tra gli scopi del comune di Mongiuffi Melia rientrano anche la valorizzazione del proprio territorio e la promozione dei prodotti tipici e locali, il che può essere ottenuto tramite l'organizzazione di eventi e di manifestazioni che coinvolgano turisti ed i cittadini dei comuni limitrofi e non solo;
- che per tali ragioni l'amministrazione comunale ha ritenuto opportuno organizzare nei giorni 12 e 13 novembre 2022 la manifestazione "Odori e sapori della valle del Ghiodaro a Mongiuffi Melia";
- che con la delibera di giunta municipale n. 153 del 7 novembre 2022, esecutiva ai sensi di legge, è stata assegnata al responsabile dell'area amministrativa la risorsa economica di € 10.000,00 affinché il medesimo si occupasse della predisposizione di tutti gli atti gestionali necessari per la regolare riuscita della manifestazione, incluso il servizio di pubblicità;
- che occorre provvedere all'affidamento del servizio di pubblicità per la manifestazione "Odori e sapori della valle del Ghiodaro a Mongiuffi Melia";

Rilevato:

- che, trattandosi di importi esigui, l'affidamento del servizio in questione può essere disposto anche ai sensi dell'art. 36, comma 2, lett. a) del d. lgs. 18 aprile 2016, n. 50, e ss. mm. ed ii., senza alcuna necessità di far ricorso al Me. Pa. − Mercato delle Pubbliche Amministrazioni, dal momento che in ogni caso si sarebbe trattato di importi inferiori ai 5.000, 00 €:
- che con nota assunta al protocollo dell'ente al n. 5889 del 10 novembre 2022 l'Imprinting s. r. l. di Sant'Alessio Siculo si è dichiarata disponibile ad offrire all'ente il servizio di pubblicità per la manifestazione sopra specificata, dietro il compenso di € 1.037,00 IVA al 22% compresa;
- che la suddetta offerta economica risulta conveniente e consona con gli scopi che il comune di Mongiuffi Melia intende perseguire;

Ritenuto, per tutto quanto precede, di dover affidare il servizio di pubblicità per la manifestazione "Odori e sapori della valle del Ghiodaro a Mongiuffi Melia" all'Imprinting s. r. l. e di impegnare conseguentemente le somme necessarie per il pagamento dei compensi spettanti alla suddetta affidataria;

Visti:

- l'O. A. EE. LL. vigente nella Regione Siciliana;
- il d. lgs. 18 agosto 2000, n. 267;
- il vigente statuto comunale;
- il vigente regolamento comunale sull'organizzazione degli uffici e dei servizi;

- la nota prot. 5889 del 10 novembre 2022 che viene allegata alla presente determina per farne parte integrante e sostanziale;

Tutto ciò premesso, visto e considerato

DETERMINA

- 1) di DARE ATTO che le premesse costituiscono parte integrante e sostanziale del presente provvedimento;
- 2) di AFFIDARE, ai sensi dell'art. 36, comma 2, lett. a), del d. lgs. 18 aprile 2016, n. 50, e ss. mm. ed ii. all'Imprinting s. r. l. di Sant'Alessio Siculo, dietro un compenso di € 1.037,00, IVA al 22% compresa, il servizio di pubblicità durante lo svolgimento della manifestazione "Odori e sapori della valle del Ghiodaro a Mongiuffi Melia";
- 3) di IMPEGNARE all'uopo la somma di € 1.037,00 nel capitolo indicato nell'attestazione di copertura finanziaria allegata alla presente determina;
- 4)) di DARE ATTO che il presente provvedimento verrà pubblicato sull'albo pretorio on-line del comune di Mongiuffi Melia;
- 5) di DARE ATTO che il presente provvedimento sarà annotato e progressivamente numerato nei registri appositamente istituiti.

IL RESPONSABILE DELL'AREA AMMINISTRATIVA dott. Fallica Pietro Vincenzo